



SANCTUARY.CZ PRESENTS:

Australská cyberpunková smršť Angelspit se po pěti letech prožene Prahou

V soboru 8. září přivezou Angelspit do klubu 007 svá poselství, čerstvou desku a také novou sestavu, obohacenou o živého bubeníka a kytaristu. Před nimi vystoupí česká industriální stálice Akimbo.

Po dlouhých pěti letech se kybernetické božstvo konečně usměje na Prahu a sešle ji misií cyberpunkových věrozvěstů **Angelspit**. Australský pár ZooG a DestroyX vtrhnul na electroindustriální scénu před sedmi lety a okamžitě na sebe upoutal pozornost novátorským přístupem ke zvuku přebuzených starých syntetizátorů, kombinací ženského a mužského vokálu, nemilosrdným diktátem naléhavých textů a dnes již ikonickým vizuálem.

Ten má na svědomí především dámská polovina Angelspit, exotická alternativní designérka **Destroy X** (má i vlastní značku autorského oblečení a make-upu), která v image kapely mísí prvky cyberpunku, fetišismu a pouličního protestu proti všednosti. To dokonale dokresluje svět Angelspit, jejichž modlou je především lidská kreativita. Proto i skladatel, producent a tvůrce nepozemsky znějících zvuků **ZooG** pravidelně zdarma publikuje videa a internetové semináře, ve kterých se dělí o své zkušenosti se začínajícími muzikanty.

Tři desky, které Angelspit vydali, vynesly duu několik ocenění alternativních magazínů a dlouhodobou remixerskou spolupráci se špičkami scény jako Ministry, KMFDM nebo Front Line Assembly. Loni navíc kapela rozšířila své řady o živého bubeníka a kytaristu a v této sestavě natočila i čerstvé album „Hello, My Name Is“ s podtitulem „Nové hymny oslavující okultismus Korporace“. Modelová hierarchie mezinárodních organizací tady dostává podobu novodobého božstva a moderní mytologie, která i přes osobitý jazyk ukazuje až znepokojivě průzračný pohled do zrcadla současné konzumní společnosti. Kapela tak ještě víc prohlubuje své tažení proti všemu, co tlumí tvořivost a brzdí svobodu sebevyjádření.

Tuto pochodeň přivezou Angelspit v rámci turné „Wall St. Massacre“ předat i Praze. Intenzitu show a zvukovou stěnu navíc podtrhne i prostor klubu s jedním z nejlepších zvuků v hlavním městě – strahovská „Sedmička“.

Co do intenzity vystoupení bude protinožcům zdatně sekundovat i tuzemský industriální projekt **Akimbo**, který patří k našim nejzavedenějším jménům žánru. „Zvuková nihilistická“, fungující s přestávkami už od roku 1993, ve své tvorbě mísí odkazy klasického industrialu a tvrdé elektroniky, korunované texty (i) v mateřském jazyce. Na pódiu kromě kytary a syntetizátorů nechybí ani kilogramy železa nebo kotouče cirkulárky, které v rámci show slouží za regulérní nástroje.

Těšit se můžeme nejen na to nejlepší ze zatím poslední desky těchto krotitelů hluků „Ein Tanz Mit Der Tod“, ale i na závďavek z chystaného nového alba. A ani tady není prostor pro hudební kompromisy.

O stylovou afterparty se postará zkušený **DJ Daniael**, resident klubu Music 77 a dalších pravidelných tvrdě elektronických akcí.

Přijďte se ponořit do chladného, syrového cyberpunkového světa a zažít opravdu intenzivní audiovizuální tvrdě elektronickou show.

Akce se koná za podpory Magistrátu hlavního města Prahy.

Sanctuary.cz presents: ANGELSPIT (AUS), AKIMBO + afterparty DJ Daniael

8. září 2012 (start 19:30)

Praha, Klub 007 (Chaloupeckého 7)

Vstup: 250,- Kč na místě

Videa

Angelspit – Toxic Girl <http://www.youtube.com/watch?v=7B3yJwZ06I>

Angelspit – Like It, Lick It <http://www.youtube.com/watch?v=COzASzHd2VI>

Odkazy

Pořadatel (Sanctuary.cz) – www.sanctuary.cz

Angelspit – www.angelspit.net

Destroy X – www.destroyx.com/

Akimbo – www.akimbo.cz/